From: milena tsoneva

Sent: Sunday, January 28, 2018 4:09 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: O6wecTBeHn KoHCynTaummn no MpoekT Ha CucTeMa 3a NPUEM Ha YYEHMUN B MbPBU Kac B
06LWMHCKNTE yumnuwa Ha Teputopusita Ha CTonnyHa obwmHa

Ha BanmanueTo Ha fo11. 1-p Togop Yob6aHOB — 3amecTHUK — kMeT Ha CToJIMYHa OOIHA

OtHocHO: ObmecTBeHn kKoHcynTanuu 1o [Ipoekt na Cucrema 3a npuem Ha yYEHHUIH B IbPBU
KJIac B OOIIMHCKHUTE YYWJIMINA Ha TepuTopusita Ha CTonuyHa oOIIMHA.

VYBaxkaemu no11. a1-p Hob6aHoB,

HckaMm aa n3passt HEChIIIaCUETO CH C MPEUIOKEHUTE HOBU KPUTEPUHU 3a IPUEM Ha Jiela
B IIBPBU KJ1ac Ha TeputopusaTa Ha CTonmnyHa oOnIMHa.

1. Hexka xputepusi ,,YceaHajoct* na Oble BajuJeH MO OTHOIIEHHE HA
aJIMUHHUCTPATHUBHHUS PaloH.

3anaBaM cieiHUs BbIpoOC ,,KakBo ce ciayyBa C jAenara, KOUTO CIIOpE] HOBUTE
KpUTEpUU UMAT Hal-TOJISIMO ITPeIUMCTBO Aa Obaat npuet B 147 OV, xoeto e B kB. Pazcagnuka
w B 136 OV, Hamupaimo ce a0 nasapa ,,/JJlumutsp [leTkoB 7

Bcenuky cMe HasiCHO KakBH ca YUEHUIIMTE B MOMEHTA B TE€3H JIBE YUWIIMILA, a KOWTO HE
€ 3alo3HaT MOXe Jia 3acCTaHe CYTPUH JI0 BXOJa Ha yuywiuiiara 3a 15-20 MuH. U J1a TIperieHn
nany Ou mojajn JOKYMEHTH 3a KaHAuaaTcTBaHe B TAX. Cropesl HOBUTE KPUTEPUU HAN-TOISIMO
MPEIMMCTBO JbIIEPS MU IOJy4yaBa B €IHO OT MOCOYEHUTE YUYHWIIMIIA, & BbB BCUUKU JAPYTU
yuuauia T4 me 0b1e B ,,8.4 uerBbpTa rpyna‘“. [loguepraBam, ye Mos citydail He € eAMHUYEH -
uMa U JIpyr'u ceMencTBa, YMUTO Jiella 1€ UMaT Hal-ToJIIMO MPEJUMCTBO Ja ObJaT MPUETH B
147 OV nnmu 136 OY. Heka uma yceqHasocT, HO J1a HE c€ OrpaHM4aBa camo 0 IpHJIekKallus
paifoH Ha eTHO €IMHCTBEHO YUMJIIHILE, a 1a ObJie B paMKUTE Ha aIMUHUCTPATUBHUSA paiioH. [1o
TO3HU HaUMH C€ JaBa Bb3MOXKHOCT 3a U300p MEX/Y JIBE WIM TPH YUHIIUINA. 3al[0TO HAa TO3HU eTal
BB3MOKHOCT 3a HM300p HsMa. AKO HOBHMTE KpPUTEpHUHM OBJAT MPHUETH pPEaTHO LIe HMa
pasIpenensHe Ha Jenara [0 yYHJIuIa, T.€. MOETO JETe 1€ YUU B yUHUIIUILETO ,, X, BAIIETO AETE
1€ Yy4U B YUMJIMLIETO ,,Y* U T.H. )KuBeeM B 1eMOKpaTHUHa AbpKaBa 1 He O clieiBajo Ja HU
ce ciaraT OKOBH M JiellaTa HM Jia ObJaT JUIIaBaHU OT MIPaBO Ha U300p, 0COOEHO KOraTo CTaBa
ayma 3a obpaszoBanuero um! Pa3bupam BM, e McCKaTe Jla MpeMaxHEeTe HAIUIMBa OT €IHU
YYWINIIA U J1a TO IpepasnpeaeanuTe KbM JIpyTd, HO TOBA € Ipoliec, KOUTO He OM cieBajio Ja
ce Clly4Ba 3a JIBa MJIM TPU Mecela, a OM CJIeABajo Jia CTaBa IUIaBHO (B paMKHUTE Ha HAKOJIKO
ro/IHK). 3HAHUATA U YMEHUSTA, KOUTO CE MOJTyYaBar B T.HAP. MPEAMOYNUTAHHU YUUIIHIIA, TPSOBA
7la ce YeJTHAKBST C T€3U, KOUTO CE MOJIy4yaBaT B HE TOJKOBA MIPEANOUYNTAHUTE YUMUIIHILA.



2. 3amo e npemaxHat Kpurepus ,,Mecropadora“?

Wma poaurenu, mpu KOUTO CUTYyaIMATA € TaKaBa, ue Ou OMII0 1o-y100HO JeraTa umMm
Jla TIOCeIaBaT YYUIIUIIEe, KOETO ce HaMHpa B OJIM30CT 10 MectopaboTara um. [lopaau dakra,
4ye MUHAJIaTa TouHa uMaiie OyMm Ha GaimrBy OCNEKKHU 32 MECTOpadoTa, Ta3u TOANHA BCUYKU
POJUTENH, KOUTO ca CTPUKTHH B TOBA OTHOILICHHE Ca OlIeTeHU. TpsOBa 1a ce HaMepH HauWuH
Jia ce oTcsiBaT (pamMBUTE OT HEPAIITUBUTE CITY:KEOHHU OCICKKH.

HansBam ce uckpeno kpurepus ,,Mecropabora® 1a 6b1e BbpHAT OTHOBO.

3. Kora me 0bae BbBeleHa eJEKTPOHHA CHCTEMAa 32 KAaHAUWAATCTBaHe B
yunjaunmara?

EJ'IeKTI)OHHI/IH Ha4yMH 3a KaHIAUJaTCTBAHC € MHOI'O HO'YI[O6€H n CIICCTABa BpEME , a
ChbIIO TaKa BCCKHU POAUTCII, H3I10JI3BANKH CJICKTPOHHATa CUCTECMaA MOXKE J1a Ha6n}oz[aBa KBAC CC
HaMHpa HCTOBOTO JACTC 110 TOYKU CIIPAMO OCTAHAJIMUTE ACHA, KOUTO KaHAUAATCTBAT C HECTO.

He pa3Oupam cbiro 3amo ciep Kato MHUHajaTa roJUHAa HMMalle TOJsiM OT3BYK C
MPEIUIITHUTE KPUTCPUH 32 KaHIUAATCTBAHE, 3all0 cera 00CHKIAHETO HA HOBUTE KPUTEPUU CE
CIIy4Ba caM0O Mecell HJIM Mecell ¥ MOJOBHHA ITPE/IH J1a ce 00SIBIT O(QUIIHATHO HOBUTE NIPaBUIIa
3a nmpuemM?

CJ'ICI[ HAKOJIKO MECClia AclaTa HU EC NPECTHIIAT YIUJINIIHHASA ITpar 3a IIbPpBU ITbT. Heka
II'bPBUAT yqe6eH JCH OCTaHC 3a Jf€aTa HM M 3a HaC 3allOMHAIN CE€ CaMO U CAHWHCTBCHO C
TTOJIOXKUTCIIHH eMOI_[I/II/I!

rp. Codus, C yBaxxeHue:

28.01.2018 . M. IloHeBa



